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Nou-înființatul grup catehetic al Arhiepiscopiei 
Germaniei va elabora un ghid pentru parohii
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Prima ședință de lucru a grupului catehetic din Arhiepiscopia Germaniei, Austriei și 
Luxemburgului a avut loc la Centrul Eparhial din din Nürnberg, în zilele de 8 și 9 
septembrie 2023, sub ocrotirea Maicii Domnului și a Sfinților părinți Ioachim și Ana. 
Grupul își propune să elaboreze un ghid catehetic pentru parohii.

Programul de vineri a inclus întâlnirea membrilor și discuții preliminare, iar ziua de 
sâmbătă a debutat cu oficierea Sfintei Liturghii arhierești în Catedrala mitropolitană.

Primul punct pe ordinea de zi l-a constituit prezentarea generală a proiectului 
catehetic, a foii duminicale „Vestea cea bună“ și a proiectelor de viitor de către 
Părintele Emanuel Ștefan Nuțu (Viena), consilierul cultural al arhiepiscopiei și 
coordonatorul grupului catehetic.

La întrunire au participat Părinte Mitropolit Serafim și Părintele Episcop Vicar Sofian 
Brașoveanul. Ierarhii au subliniat importanța transmiterii adevărurilor de credință în 
contextul de viață din diaspora apuseană.

Întâlnirea a continuat prin prezentarea sistematică a unei tematici catehetice de 
către Doamna Prof. Cristina Benga, care a fost apoi propusă spre dezbatere și 
aprobare.

Părintele Prof. Liviu Vidican-Manci a susținut conferința de noutate: „Cateheza 
ortodoxă în fața provocărilor mileniului III“, care a stârnit un viu interes. Mai 
departe, Părintele Profesor a stimulat participanții la o discuție creativă pe 
marginea unor modele de cateheză.

Întâlnirea s-a încheiat prin constituirea grupurilor mici de lucru pentru conceperea 
unui ghid catehetic pentru parohii. Acesta va fi realizat cu sprijinul de specialitate 
al doamnei preotese Cristina Benga (Universitatea „Ludwig Maximilian” din 
München) și a Părintelui Prof. Liviu Vidican-Manci (Universitatea „Babeș-Bolyai” din 
Cluj-Napoca).
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Între concluziile întâlnirii s-au numărat necesitatea educației religios-morale a 
tuturor categoriilor de vârstă și recomandarea folosirii unui limbaj cât mai accesibil 
generațiilor actuale în elaborarea ghidului catehetic.

Componența grupului catehetic este descrisă pe site-ul eparhial.
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